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ABAETETUBA – PARÁ 
 

PAUTA Nº. 027 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 

REALIZADA EM 19 DE JUNHO DE 2024. 

 

ORDEM DO DIA: 

 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº. 028/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO DA CUNHA – 

QUE ASSEGURA ÀS MULHERES O DIREITO A ACOMPANHANTE DURANTE AS 

CONSULTAS MÉDICAS, EXAMES E DEMAIS PROCEDIMENTOS CLÍNICOS NOS 

ESTABELECIMENTOS DE SAÚDE PÚBLICOS E PRIVADOS. – (2ª DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE LEI Nº. 029/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON NEGRÃO – 

QUE ASSEGURA O/A ALUNO/A COM DEFICIÊNCIA LOCOMOTORA PERMANENTE, 

PRIORIDADE NA MATRÍCULA EM INSTITUIÇÃO DE ENSINO MUNICIPAL MAIS PRÓXIMA 

DE SUA RESIDÊNCIA. – (2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

3. PROJETO DE LEI Nº. 030/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – 

QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CAMPANHA EDUCATIVA DE CONSCIENTIZAÇÃO 

SOBRE A SÍNDROME ALCOÓLICA FETAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NO MUNICÍPIO 

DE ABAETETUBA. – (2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

PROPOSIÇÕES:  

1. PROPOSIÇÃO Nº.166/2024 – INICIATIVA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS – A 

QUAL VEM REQUER NA FORMA REGIMENTAL, APÓS OUVIR O PLENÁRIO E OBTER A 

APROVAÇÃO DOS NOBRES COLEGAS VEREADORES E VEREADORAS, QUE A MESA 

DIRETORA DA CASA REALIZE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUTIR QUESTÕES 

RELACIONADAS À SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL NO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA; 

 



2.   PROPOSIÇÃO Nº.167/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE DETERMINE A SECRETARIA COMPETENTE DE 

SEU GOVERNO A PROCEDER A IMEDIATA REFORMA DA ESCOLA BENEDITO SENA DOS 

PASSOS NA LOCALIDADE VILA CUPUAÇÚ; 

3. PROPOSIÇÃO Nº.168/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ELDER SILVA – O QUAL 

SOLICITA QUE A MESA DIRETORA DA CASA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO QUE A ADMINISTRAÇÃO ADAPTE UM LOCAL, DE FORMA 

TEMPORÁRIA, ONDE OS PROCEDIMENTOS DE CASTRAÇÃO POSSAM SER REALIZADOS 

ATÉ A INSTALAÇÃO DO CCZ (CENTRO DE CONTROLE DE ZOONOZES), E QUE HAJA UM 

CADASTRO DE PESSOAS QUE NÃO POSSUEM RECURSOS FINANCEIROS PARA ARCAR 

COM AS DESPESAS EM CLÍNICAS PARTICULARES, E QUE DE FORMA IMEDIATA, INICIE-

SE UM PROCESSO DE CADASTRAMENTO DE ANIMAIS PARA SEREM TRATADOS NO 

LOCAL IMPLANTADO; 

4. PROPOSIÇÃO Nº.169/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO CUNHA – O 

QUAL SOLICITA QUE A MESA DIRETORA DA CASA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO QUE SEJA FEITA A ESCADA DE CONCRETO E REVISÃO DOS 

PILARES DA PONTE DA ESCOLA NOSSA SENHORA DO GUADALUPE, LOCALIZADA NO 

RIO TUCUMANDUBA; 

5. PROPOSIÇÃO Nº.170/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ELTON MAUÉS – O QUAL 

REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SOLICITANDO A 

REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE ASFALTAMENTO NO RAMAL 01, BAIRRO SANTA CLARA, 

QUE DÁ ACESSO AO RESIDENCIAL AQUILES; 

6. PROPOSIÇÃO Nº.171/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO – 

SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, PARA QUE DETERMINE À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, A 

PROCEDEREM SERVIÇOS DE RECAPEAMENTO DE MASSA ASFÁLTICA NA RUA 

SIQUEIRA MENDES, PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE TRAVESSA D. PEDRO I E 

TRAVESSA SÃO MIGUEL NO BAIRRO SÃO JOSÉ, ZONA URBANA DESTA CIDADE DE 

ABAETETUBA; 



7.    PROPOSIÇÃO Nº.172/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - GEL 

– O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO SENHORA ANDREA 

CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 

TERRAPLENAGEM EM TODA A EXTENSÃO DO RAMAL PIQUIATUBA; 

8.    PROPOSIÇÃO Nº.173/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR IRACI JÚNIOR – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E AO 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SENHOR JEFFERSON FELGUEIRAS, 

SOLICITANDO A CLIMATIZAÇÃO NAS DEPENDÊNCIAS DA ESCOLA SANTA TEREZINHA, 

LOCALIZADA NO RIO FURO GRANDE; 

9. PROPOSIÇÃO Nº.174/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE JESUS 

BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS – A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA 

CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE A MESMA DETERMINE À 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS PROCEDER SERVIÇOS DE REVITALIZAÇÃO 

(TAPA BURACO E ASFALTAMENTO) NA AVENIDA D. PEDRO I, PONTO CRÍTICO 

ENTRE AS RUAS: 1º DE MAIO E RUA BARÃO DO RIO BRANCO; 

 

10. PROPOSIÇÃO Nº.175/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR JOEFFERSON ALVES – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO – SEMOB, SENHORA 

ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO SERVIÇOS DE 

SUBSTITUIÇÃO DO ELEVADO DO POÇO SALTA Z, O QUAL ENCONTRA-SE EM MADEIRA 

PARA UMA CONSTRUÇÃO EM ALVENARIA, LOCALIZADO NA COMUNIDADE DO FURO DO 

PANACAUERAZINHO OU (FURO DO PANACAUERA), ILHAS DE ABAETETUBA; 

 
 

11. PROPOSIÇÃO Nº.176/2024 – INICIATIVA DOS VEREADORES MADALENA SILVA E 

JOEFFERSON ALVES – OS QUAIS REQUEREM QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA 

ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE A MESMA ENCAMINHE AO SETOR 

COMPETENTE DE SEU GOVERNO, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DO DISK CIDADÃO 

NAS DEPENDÊNCIAS DA CASA DO CIDADÃO; 

 



12. PROPOSIÇÃO Nº. 177/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA  – A QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PARA 

QUE A MESMA DETERMINE AO SETOR COMPETENTE DE SEU GOVERNO, A 

INSTALAÇÃO ADEQUADA DO BANHEIRO COM FRALDÁRIO PARA PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIAS (CRIANÇAS, ADOLESCENTES E ADULTOS) NAS DEPENDÊNCIAS DA 

ESCOLA LAURA RIBEIRO; 

 

13. PROPOSIÇÃO Nº. 178/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX FERA - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E À 

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA 

COSTA PACHECO, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE TERRAPLENAGEM, 

MEIO-FIO E A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA TRAVESSA LUIZ GOMES, LOCALIZADA NO 

BAIRRO SÃO JOÃO. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

17 DE JUNHO DE 2024. 


